Social media berichten:

Voorbeeldtekst bij video budgetcoach Tess van Schijndel:

	𝐊𝐨𝐦 𝐣𝐞 𝐦𝐨𝐞𝐢𝐥𝐢𝐣𝐤 𝐫𝐨𝐧𝐝 𝐢𝐧 𝐝𝐞𝐳𝐞 𝐭𝐢𝐣𝐝? En heb je een laag-of middeninkomen? 
Dan vergoedt de gemeente Helmond misschien eenmalig je energiekosten. Met gratis spreekuren, inloopmomenten en koffiecorners op straat leggen we je hier alles over uit. Tess zit bij zulke spreekuren, maar vertelt je in deze video alvast het één en ander over de energievergoeding.

Bekijk waar een informatiemoment bij jou in de buurt wordt georganiseerd wordt via: www.helmond.nl/hulpbijrondkomen. Je mag natuurlijk ook bellen naar 14 0492, optie 2. 




Voorbeeldtekst bij video wethouder Erik de Vries en LEVnetwerker Elke Minnebach: 

	[bookmark: _Hlk119330291]Heb jij een (gezamenlijk) inkomen tot ongeveer 2360 euro per maand? Dan krijg je misschien een eenmalige energievergoeding. Benieuwd of jij deze kan krijgen? Of heb je vragen over de vergoeding? Bezoek dan een informatiemoment. Er zijn spreekuren op afspraak, inloopmomenten en koffiecorners op straat. Bekijk waar deze bij jou in de buurt georganiseerd worden via: www.helmond.nl/hulpbijrondkomen of bel naar 14 0492, optie 2. 

Wethouder Erik de Vries was bij één van de koffiecorners, waar inwoners langskwamen en vragen stelden. Door middel van een praatje helpen we daar zoveel mogelijk inwoners op weg.  



Algemeen bericht:

	[bookmark: _Hlk119330317]𝐊𝐨𝐦 𝐣𝐢𝐣 𝐢𝐧 𝐚𝐚𝐧𝐦𝐞𝐫𝐤𝐢𝐧𝐠 𝐯𝐨𝐨𝐫 𝐝𝐞 𝐞𝐞𝐧𝐦𝐚𝐥𝐢𝐠𝐞 𝐯𝐞𝐫𝐠𝐨𝐞𝐝𝐢𝐧𝐠 𝐯𝐚𝐧 𝐣𝐞 𝐞𝐧𝐞𝐫𝐠𝐢𝐞𝐤𝐨𝐬𝐭𝐞𝐧?
Overal in Helmond zijn spreekuren en inloopmomenten. De mensen daar weten precies of je de vergoeding kan krijgen. Ze kunnen meteen samen met jou de aanvraag goed doen. Zo is deze inwoner deze week nog geholpen: “Ik kon de energietoeslag een paar maanden geleden niet krijgen, mijn inkomen was net te hoog. Maar nu wel! Wat ontzettend fijn. Hier ben ik de komende maanden enorm mee geholpen.”

Bekijk waar een informatiemoment bij jou in de buurt georganiseerd wordt via: https://www.helmond.nl/hulpbijrondkomen. Je mag natuurlijk ook bellen naar 14 0492, optie 2.




